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ACTUALITATE

Cum a „înverzit” Clujul 
și a depășit Bucureștiul
Cluj-Napoca a depăşit Bucureştiul în ceea 
ce priveşte ponderea clădirilor de birouri 
cu certifi cări verzi.  Pagina 4

SĂNĂTATE

Echipamente noi 
la Spitalul de Infecțioase
Spitalul Clinic de Boli Infecțioase a achiziționat 
noi aparaturi și echipamente medicale, în va-
loare de peste 2,6 mil. lei.  Pagina 6

ADMINISTRAȚIE

Licitație suspendată 
pentru viaductele 
de pe autostrada A3
Licitația de aproximativ un miliard de lei 
pentru viaductele de 3,2 km de la Nădășelu 
și Topa Mică a fost suspendată.  Pagina 2

POLITICĂ

Se poate și ortodoxie 
și educație sanitară
Deputatul Achimaș-Cadariu (PSD): „Nu exis-
tă o incompatibilitate între a fi  ortodox și a 
avea educație sanitară în școli”.  Pagina 6

EDUCAȚIE

Niciun elev nu mai 
primește masă caldă
În a treia săptămână de școală niciun elev 
din România nu mai primește mâncare la 
școală în programul „Masa caldă”.  Pagina 3

SOCIAL

Mai mulți morți 
decât nou-născuți
Date demografi ce îngrijorătoare în Cluj: 
sporul natural se menține negativ.  Pagina 6
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Ploi și temperaturi scăzute la început de octombrie
Vremea va rămâne mai caldă până la fi -

nalul lunii septembrie, faţă de perioada din 
calendar, însă din 1 octombrie în majorita-
tea regiunilor, valorile termice vor scădea 
la cele apropiate de normal, iar probabili-
tatea de apariţie a ploilor slabe cantitativ 
va fi  mai ridicată, arată ANM.

În Transilvania, până în data de 1 oc-
tombrie, vremea se va menţine mult mai 
caldă decât normal în această perioadă a 
anului, cu precădere în primele zile, când 
abaterile faţă de mediile multianuale vor 
fi  semnifi cative (de până la 6 – 8 grade). 
Mediat regional, temperaturile maxime vor 
fi  de 23 – 27 de grade, iar cele minime de 
8 – 13 grade, cu valori mai mici, apropia-

te de normele perioadei, în unele nopţi în 
depresiunile din estul regiunii.

Ulterior, este estimată o răcorire a vre-
mii, astfel că pot fi  perioade cu tempera-
turi în jurul celor climatologic specifi ce (18 
– 21 de grade, ziua, şi 5 – 9 grade, noap-
tea, mediat regional), însă cu probabilita-
te mare valorile termice vor fi  în general u-
şor peste norme. În prima săptămână de-
fi citul pluviometric va fi  semnifi cativ şi nu 
vor fi  condiţii de ploaie. După data de 1 oc-
tombrie, estimările indică posibilitatea ca 
în unele zile să plouă local.

La munte, în cea mai mare parte a in-
tervalului, dar cu precădere în prima săp-
tămână, valorile termice, mai ales cele 

diurne, se vor menţine mult mai ridicate 
decât cele climatologic specifi ce, îndeo-
sebi la altitudini de sub 1.400 de metri, 
iar pe crestele cele mai înalte, dar şi în 
depresiuni temperaturile nocturne vor fi  
mai apropiate de normele datei. Astfel, 
în medie, valorile maxime vor fi  de 12 – 
20 de grade, iar minimele de la 5 până la 
10 grade. O vreme mai răcoroasă, cu va-
lori spre cele obişnuite în această perioa-
dă din an, este estimată pentru primele 
zile de octombrie. În prima săptămână 
ploile aproape vor lipsi, dar după 1 oc-
tombrie estimările prognostice indică pen-
tru unele zile o probabilitate mai ridica-
tă pentru ploi locale.

Cluj – Oradea, fără trenuri directe, din 1 ianuarie
Circulația feroviară va fi închisă aproape total între Cluj și Oradea, iar călătorii vor fi duși cu autobuzul. Pagina 3

Generația „fără dinți”!
Un stomatolog are în grijă 2.500 de elevi.
Să ne mai mirăm că sunt plini de carii?!
La Cluj-Napoca, 19 medici stomatologi îngrijesc 48.000 de elevi 
și preșcolari, în 20 de cabinete stomatologice școlare.  Pagina 2

Pentru hainele astea puteai fi arestat în anii '80!

Azi pare absurd, dar în anii '80 un tricou cu însemnele trupei preferate te putea trimite direct după gratii. 
Fani Untold şi Electric Castle, ce spuneţi? Știu tinerii să prețuiască libertatea de care se bucură astăzi?  Pagina 5
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https://www.monitorulcj.ro/educatie/113488-accesul-la-ingrijire-medicala-in-scolile-din-cluj-napoca-1-medic-stomatolog-are-grija-de-2500-de-elevi-si-prescolari
https://www.monitorulcj.ro/sanatate/113486-echipamente-noi-la-spitalul-de-boli-infectioase-din-cluj-investitie-de-peste-26-milioane-de-lei
https://www.monitorulcj.ro/economie/113498-autostrada-transilvania-licitatia-pentru-devierea-sectiunii-nadaselu-mihaiesti-suspendata-de-cnair
https://www.monitorulcj.ro/politica-administratie/113487-deputatul-achimas-cadariu-nu-exista-o-incompatibilitate-intre-a-fi-ortodox-si-a-avea-educatie-sanitara-in-scoli
https://www.monitorulcj.ro/social/113489-ingrijorator-spor-natural-negativ-in-iulie-2023-in-cluj-numarul-deceselor-mai-mare-decat-numarul-nasterilor
https://www.monitorulcj.ro/actualitate/113496-cum-va-fi-vremea-pana-pe-8-octombrie-vor-fi-asteptate-ploi-si-temperaturi-scazute-de-la-inceputul-lunii

